

Ér: 2020 MÁRC 17.  
ü: Honvéti Társaságé H

Falugondnoki beszámoló a 2019-es évről

2020 MÁRC 17. NO 1300/2020

Községi Képviseleti Hivatal	
Előadó:	Ügyintéző:
L. L.	HTW
MO-15/2020	

Tisztelt Polgármester Úr, képviselő testület!

A falugondnoki szolgálat tevékenységi feladatai széles körben mozognak a településünkön.

Legfontosabb feladat a lakosság kéréseinek, ezen belül is az egészséggel összefüggő igényeinek a segítése. Ide értendő a receptek, illetve a gyógyászati segédeszközök felírattatása, továbbá ezek beszerzése. Kiemelt feladat továbbá a háziorvoshoz, illetve egészségügyi intézményekbe való eljutás megszervezése, kivitelezése az erre rászorulóik részére.

Természetesen a falugondnoki szolgálat minden lakos segítségére van, akár a személyszállításban is.

Egy, már az évek alatt kialakult és jól működő menetrend, hogy a falugondnok heti két alkalommal (Kedd, Csütörtök) megy bevásárló útjára, általában Tapolcára.

Ezen alkalmak során kerül sor a receptek kiváltására, egyéb élelmiszerek beszerzésére, különféle ügyintézésekre. Természetesen, ha valaki szeretne a falugondnok segítségével eljutni ügyintézés szempontjából egy bizonyos helyszínre, készséggel állok rendelkezésére.

A Káli- medence Idősek Otthonával, amelyet az Önkormányzatunk működtet, rendszeres munkakapcsolatba állok. Heti rendszerességgel kiváltom az idősek számára a felírt gyógyszereket, illetve vásárlók az intézmény működéséhez szükséges dolgokat.

Ha az intézmény kéri, akkor a szolgálat besegít betegszállításban, és kisebb javítások elvégzésében is.

Az Intézmény fűtésének felügyeletét is én látom el.

Az önkormányzati rendezvények szervezésében, lebonyolításában is aktívan részt vállalok az elejétől a végéig. Az anyagbeszerzéstől a programok megvalósításának segítésén át, a rendezvény helyszínének rendbe tételéig. A résztvevők igény szerinti haza szállításában is állok rendelkezésére a lakosságnak.

A település közösségi életében is aktívan részt veszek, oszlopos tagként.

A Kővágóörsi telephelyű Kőrjegyzőséggel is szoros munkakapcsolatban állok.

Alkalmakként a településen élő óvodás-, iskoláskorú gyermekek szállításában is részt veszek, ha erre igényt tart, és felkér az óvoda, iskola vezetősege.

Feladatom továbbá a közcélú foglalkoztatottak munkájának irányítása, munkavégzésük zavartalan biztosítása, segítése. (üzemanyag beszerzése a fűnyíró gépekbe, eszközök karban tartása, javíttatása, és egyéb tárgyi feltételek beszerzése a munkafolyamatokhoz, stb.)

A temetőgondnoki teendőket is én látom el.

Illetve az önkormányzati traktorral végzendő munkákat is én végzem el. (pl.falevelek, zöldhulladék szállítása, fűnyírás, hó tolás az utakon, stb.)

A településen élő idős személyek otthonában rendszeresen látogatást teszek, hogy megkérdezzem, van e szükségük segítségre.

A munkám során szoros együttműködésben dolgozok a polgármester Úrral, aki irányítja és felügyeli a munkám. Én pedig folyamatosan tájékoztatok a tevékenységeimről. Rendszerint esetmegbeszéléseket tartunk.

A falugondnoki autó mozgását menetlevélben, a mindennapi tevékenységemet pedig munkanaplóban regisztrálom. Az általam szállított személyek nevét egy külön nyomtatványon jegyzem. Ezeket a dokumentumokat a munkáltatóm ellenőrzi.

Talán nagyvonalakban ennyit a 2019-es tevékenységemről.

Kérem a testületet a beszámolóim elfogadására.

Kelt: Mindszentkállya, 2020.03.14.

Tisztelettel:



Fekete Imre

Falugondnok